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Asignatura: Ingenierfa Econémica Cuestionario de Ingenieria Econémica ‘

1. En 1994 se compro6 un intercambiador de calor de camara y tubo de 250 ft2 en $ 13.500,
cuando el indice de valor era de 830. Estime el costo de un equipo similar de 150 ft2 en
el ano 2006, cuando el indice de valor es 964 y el factor de capacidad de costo es de 0.6

2. La seccion de diseno de ingenieria estructural en el departamento de ingenieria en las

instalaciones de una corporacion eléctrica regional ha desarrollado varios disenos estandar
para un grupo de torres de lineas de transmision similares.
El diseno detallado de cada torre se basa en uno de los disenos estandar. Se ha aprobado
el proyecto de una linea de transmisién que comprende 50 torres. El ntimero estimado de
horas de ingenieria que se necesitan para completar el primer diseno detallado es de 126.
Suponga una curva de aprendizaje del 95% y diga a) ;Cudl es su estimacion del nimero
de horas de ingenieria necesarias para disenar la octava y la ultima torre del proyecto?,
y b) ;Cual es su estimacion de las horas promedio acumuladas que se requieren para los
cinco primeros disenos?

3. El tiempo para producir la unidad nimero 32 de cierto producto es de 8.74 horas. Si,
con base en la experiencia anterior, la curva de aprendizaje con productos similares es
del 85 %, a) ;Cual fue el nimero de horas que se requirieron para la primera unidad?, y
b) (Cuél es el namero estimado de horas que fueron necesarias para producir la unidad
namero 1.0007

4. Usted tiene una tia rica que le va a dar un regalo de fin de ano, que consiste en USD
1.000 durante los proximos 10 anos.

(a) Si se espera que la inflacion de precios generales sea del 6 % anual en promedio
durante los 10 anos siguientes, ;Cudl es el valor equivalente de estos regalos en el
momento presente? La tasa de interés real es del 4 % anual.

(b) Suponga que su tia especifica que los regalos anuales de $ 1.000 van a incrementarse
un 6 % para mantenerse a la par de la inflacion. Con una tasa real de interés del
4% anual, ;Cuél es el VP actual de los regalos?
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5. Debido a la inflacion del nivel general de precios en nuestra economia, el poder adquisitivo
del dolar se desploma con el paso del tiempo. Si se espera que la tasa de inflacion de
precios en general sea del 4% anual en promedio para el futuro previsible, ;Cuéntos
anos tomaréa para que el poder adquisitivo del dolar sea la mitad de lo que es hoy? (Es
decir, ;En qué momento del tiempo futuro se requeriran $ 2 para comprar lo que hoy se
adquiere con $ 17).

6. Un individuo desea tener una cantidad planeada con anticipacién en una cuenta de
ahorros para su jubilacion dentro de 20 anos. Esta cantidad va a ser equivalente a $
30.000 en poder adquisitivo de hoy. Si la tasa de inflacion esperada es del 7% anual en
promedio, y la cuenta de ahorros rinde el 5% de interés, ;Cudl es la suma en una sola
exhibicion que debe depositarse hoy en la cuenta de ahorros?
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